

## 姜昆

央视春晚二审语言类节目

30年后  
再讲“虎口脱险”

18日,央视鸡年春晚语言类节目第二次审查在央视原址如期举行。姜昆、戴志诚、苗阜、王声、陈印泉、侯振鹏、刘亮、白鸽等人共5组节目参与了此次审查。记者了解到,此次姜昆参与鸡年央视春晚审查的作品为《虎口脱险》,这也是继1987年姜昆、唐杰忠老版《虎口脱险》30年后,姜昆再讲“虎口脱险”。不过此次姜昆的搭档并非唐杰忠,而是中国广播艺术团相声演员、国家一级演员戴志诚。

之前,嘻哈包袱铺曾有三人组人马参与到了央视

鸡年春晚语言类节目的初审中。然而,在二审之中,记者并未见到嘻哈包袱铺“掌舵人”高晓攀的身影,有消息称,高晓攀与搭档尤宪超关于当下老年人题材的作品已直接晋级终审。陈印泉、侯振鹏二人再次出现在二审当中也意味着他们关于上班族题材的作品“暂时安全”。而“嘻哈五虎”的群体辩论作品,并未出现到二审当中,也并无其他新的消息指出五人已“安全过关”。

据悉,在参与二审的作品当中,其中陈印泉、侯振鹏相声为一组,姜昆、戴志诚相声为一组,刘亮、白鸽小品为一组,苗阜、王声的相声为一组,另外还有一组“哑剧”。值得注意的是,在过去几十年时间里,姜昆参加了

二十多次央视春晚,是名副其实的春晚“钉子户”。那时,每到年底都是他最忙的时候,而现在他依然忙,忙的却是在各地演出。与传统意义上的“钉子户”不同,姜昆与央视春晚的感情更深,关系也更为密切。因为他不仅是演员也曾担任过主持人。之前,姜昆在接受采访时曾表示要退出春晚的舞台。“现在央视春晚还会找我,但我觉得自己已经不适合再在这个舞台上蹦跶了,如果死磨硬泡,也能有作品再上春晚,但那样就把年轻人的位置给占了,还是应该把舞台留给他们。”然而,姜昆此次再度参与春晚意义不同。记者了解到,姜昆此次参与审查的作品仍为《虎口脱险》,作品讲述了30年后姜昆再落“虎口”的故事,并与反腐题材有关。②

(韩英楠)



姜昆

《神奇动物在哪里》  
魔法四人组亮相北京

## 罗琳开启魔法新世界

J.K.罗琳首任编剧的3D魔幻巨制《神奇动物在哪里》将于11月25日登陆内地银幕。18日下午,影片在北京举行了新闻发布会,导演大卫·耶茨、制片人戴维·黑曼率影片四位主演埃迪·雷德梅恩、凯瑟琳·沃特森、丹·福格勒、艾莉森·苏朵儿一同出席,“魔法师”深入“麻鸡”(“麻瓜”的美国叫法)世界,揭开全新魔法故事新的一页。

《神奇动物在哪里》发生在《哈利·波特》系列70年前,纽特·斯卡曼德为救助和保护神奇魔法动物游历世界,这些动物被他安放在随身携带的皮箱里。在埃及救助了一只名为弗兰克的雷鸟后,纽特准备将它带回美国老家亚利桑那州。行至纽约,纽特本打算短暂停留,却因几只调皮的神奇魔法动物从皮箱中逃窜而打乱了计划。影片中,与邓布利多亦敌亦友的老黑魔王格林德沃将会以一种特别的方式出现,成为最大“彩蛋”。格林德沃是在伏地魔之前最为邪恶的黑魔法师,他认为,魔法师比“麻鸡”更优越,影片发生的故事背景下,他正在欧洲发动恐怖袭击,妄想占据统治地位。此前,罗琳曾透露,这个系列将会拍足五部,续集中,会对邓布利多和格林德沃的大战有一个交代。

影片的全球各地首映和提前点映正在火热进行中,完全独立的故事对新接触魔法世界的影迷来说并未增加理解难度,而埋伏其中的各种“哈迷”心领神会的梗也让电影平添了几分熟悉的味道。影片映后口碑相继出炉,烂番茄影片网站新鲜度持续高分,豆瓣评分高达8.9,影迷力赞“惊喜连连”、“年度最佳”,并对罗琳新“脑洞”表示买账,声称“罗琳阿姨成功开创了一个全新的魔法世界”。②

(丁晓晨)



## 葛优谢霆锋《决战食神》

定档2017年大年初一

由霍汶希担任总制片人兼监制,叶伟民执导,文隽监制与编剧的电影《锋味江湖之决战食神》(简称《决战食神》)于前天公布“见面礼”版海报,正式定档2017年1月28日大年初一。影片集结葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰等群星阵容。据悉,电影中不光有美食,更是讲述了父子二人两代厨神化干戈为玉帛的故事。

葛优、谢霆锋二人鲜在社交类媒体露面,但无论“躺”成“网红”的葛优,还是热爱美食的“锋味大厨”谢霆锋,都是热议的焦点。此番在《决战食神》中,葛优与谢霆锋共同演绎了一个有笑有泪的故事。随着定档海报的发布,影片还曝光了葛优在片中的白发形象,颇具仙风道骨。

除了葛优、谢霆锋的老少组合,影片中谢霆锋还将牵手唐嫣。另两位主角郑容和、白冰此前因大热韩剧《原来是美男啊》的“姜新禹”与电视剧版《神话》中的“玉漱公主”分别为观众所熟知。片中,两人将与谢霆锋、唐嫣一同演绎特殊的“饮食男女”之情。②

(聂宽冕)



《神奇动物在哪里》剧照